
 

 Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς την Υπουργό Πολιτισμού 

Θέμα: « Καταγγελία για απολύσεις 11 εργαζομένων στο Κρατικό Θέατρο 

Βορείου Ελλάδος» 

Ο Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Χ. Γιαννούλης, καταθέτει προς 

την κ. Υπουργό Πολιτισμού ως αναφορά το από 9/6/2026  δημοσίευμα της 

ηλεκτρονικής εφημερίδας VORIA.gr με τίτλο «Θεσσαλονίκη: Εργαζόμενοι στο 

ΚΘΒΕ καταγγέλλουν απολύσεις 11 συναδέλφων τους». Το δημοσίευμα 

αναφέρεται στην καταγγελία του Σωματείου Εργαζομένων του ΚΘΒΕ που 

αφορά απολύσεις 11 συναδέλφων τους, που έγιναν με τον μανδύα της μη 

ανανέωσης των συμβάσεων τους. 

Πρόκειται για εργαζομένους που για χρόνια κάλυπταν πάγιες και διαρκείς 

ανάγκες του θεάτρου και συνέβαλαν στην καθημερινή λειτουργία του, η οποία 

δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί χωρίς τη δική τους εμπειρία και αφοσίωση. 

Επειδή η εργασιακή ανασφάλεια δεν μπορεί να αποτελεί κανονικότητα πουθενά 

και ούτε και στους χώρους του πολιτισμού, όπως το ΚΘΒΕ, ο Βουλευτής 

καταθέτει το επισυναπτόμενο δημοσίευμα με σκοπό, όπως διερευνηθεί η 

συγκεκριμένη καταγγελία του παραπάνω Σωματείου και ανακληθούν οι 

απολύσεις των 11 εργαζομένων στο ΚΘΒΕ. 

Αθήνα 10/6/2026 

 

Παρακαλούμε για την απάντηση σας. 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Γιαννούλης Χρήστος 
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«Η υπεράσπιση της εργασίας και του 
δημόσιου χαρακτήρα του πολιτισμού είναι 
υπόθεση όλων μας», αναφέρουν 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
ΚΘΒΕ 

Τις απολύσεις 11 εργαζομένων στο Κρατικό Θέατρο Βορείου 
Ελλάδος καταγγέλλει το Σωματείο Εργαζομένων του ΚΘΒΕ, 
χαρακτηρίζοντάς τις «απαράδεκτες» και «υπό τον μανδύα της μη 
ανανέωσης των συμβάσεών τους». 

«Αρνούμαστε να αποδεχτούμε ότι εργαζόμενοι που καλύπτουν διαρκείς 
ανάγκες αντιμετωπίζονται ως αναλώσιμοι. Η εργασιακή ανασφάλεια δεν 
μπορεί να αποτελεί κανονικότητα ούτε στο ΚΘΒΕ ούτε πουθενά», 
αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, ενώ το Σωματείο Εργαζομένων 
καλεί σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας την Πέμπτη. 

Αναλυτικά η ανακοίνωση: 

«Το Σωματείο Εργαζομένων του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος 
καταγγέλλει τις απαράδεκτες απολύσεις 11 εργαζομένων του 
οργανισμού, υπό τον μανδύα της μη ανανέωσης των συμβάσεών τους. 

Εργαζόμενοι, οι οποίοι εδώ και χρόνια καλύπτουν πάγιες και διαρκείς 
ανάγκες του θεάτρου και συμβάλλουν καθοριστικά στη λειτουργία του 
και το καλλιτεχνικό του έργο, έρχονται αντιμέτωποι με την 
αντικοινωνική και ανάλγητη πρακτική της μείωσης προσωπικού, όταν 
και όποτε αυτό βολεύει τη διοίκηση του Θεάτρου. 

Οι απολύσεις αυτές δεν αποτελούν μεμονωμένα περιστατικά. Αποτελούν 
μεθόδευση που απαξιώνει την εργασία, υπονομεύει τα εργασιακά 
δικαιώματα και αποδυναμώνει το ίδιο το ΚΘΒΕ. 

https://www.voria.gr/article/author/voriagr
https://www.voria.gr/article/tag/thessaloniki
https://www.voria.gr/article/tag/kthbe


Το θέατρο δεν μπορεί να λειτουργήσει χωρίς τους ανθρώπους που το 
στηρίζουν καθημερινά με τη δουλειά, την εμπειρία και την αφοσίωσή 
τους. 

Αρνούμαστε να αποδεχτούμε ότι εργαζόμενοι που καλύπτουν διαρκείς 
ανάγκες αντιμετωπίζονται ως αναλώσιμοι. Η εργασιακή ανασφάλεια δεν 
μπορεί να αποτελεί κανονικότητα ούτε στο ΚΘΒΕ ούτε πουθενά. 

Ζητούμε την ανάκληση των απολύσεων και τη διασφάλιση όλων των 
θέσεων εργασίας. 

Καλούμε τους εργαζόμενους, τα σωματεία, τους καλλιτέχνες και το κοινό 
της πόλης σε παράσταση διαμαρτυρίας την Πέμπτη 11 Ιουνίου, στις 
13:00, μπροστά στο Θέατρο της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών. 

Η υπεράσπιση της εργασίας και του δημόσιου χαρακτήρα του 
πολιτισμού είναι υπόθεση όλων μας. 

Καμία απόλυση. Καμία ανοχή στην εργασιακή απαξίωση. 

Οι εργαζόμενοι δεν είναι αριθμοί». 

 

https://www.voria.gr/article/thessaloniki-ergazomenoi-sto-kthbe-kataggelloyn-

apolyseis-11-synadelfon-toys 
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